

# APOKRIFI BIBLIJU 1611

## MOLITVA AZARIAH i pjesmu tri ŽIDOVA

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)

### Molitva Azariah i pjesmu tri Židova

#### Molitva Azariah

{1:1} i hodaju usred vatre, slaveći

Bog, i blagoslov gospodina.

{1,2} onda Azarias usprotivio i molio na ovaj način;

i otvaranje usta usred vatre je rekao,

{1,3} blagoslovljen da si, O Gospodin Bog naših Otaca: tvoje ime je dostojan da bude Hvaljen i slavili za vijeke vjekova:

{1,4} jer ti si pravedan u svemu jer si

nama učinio: da, istina su tvoja djela, tvoje putevi su u pravu, i tvoje presude istine.

{1,5} u sve stvari koje ti si prizvala ga na nas, i

po svetom gradu naših Otaca, čak i Jeruzalem, brižna

Napravite pravu razliku: za prema istini i presuda

si ti donijeti te stvari na nas zbog naših grijeha.

{1:6} jer smo sagriješili i počinili bezakonje,

odstupili od tebe.

{1:7} u svemu su mi ljusku, i nije poštovala tvoje zapovijedi, niti drzao, ni uradili kao brižna zapovjedio nam, mozda bude dobro s nama.

{1,8} Zašto sve to ti si prizvala ga na nas, i svaku stvar koja nam ih nanio, nanio u istina presuda.

{1:9} i ti si nama predati u ruke bezakonju neprijatelje, najiritantniji forsakers Boga, i da je nepravedno Kralj, a najviše zla na svijetu.

{1:10} a sada ne mogu otvoriti usta, mi smo postao sramota i predbacivati da sluge tvoje; i s njima da poklonim tebi.

{1:11} ipak spasi nas nije isteklo u cijelosti, u tvoje ime, ni obeskrepljuje ti tvoga saveza:

{1:12} i uzrok ne milosti da se odvoje od nas, za tvoje ljubljene Abraham Boga, zbog sluge Issac, i zbog tvoje Svete Izrael;

{1:13} u kome si govorio i obećala, to ti wouldest umnožiti svoje sjeme kao zvijezde na nebu, i kao pijesak koji mogu da se nabave na samoj obali mora.

{1:14} mi, Gospode, su postala manje od bilo koje nacije,  
i držali pod danas u svijetu zbog naše  
grijehe.

{1:15} niti je ovaj put princa, ili prorok, ili  
vođa, ili prinosimo žrtvu, ili žrtvu ili prinošenje žrtve, ili  
tamjan ili mjesto da žrtvuje pred tobom, i naći milost.

{1:16} ipak Kaje srca i u skromnom  
duh neka nam bude prihvaćen.

{1:17} kao kao paljenica od ovnova i  
Sranje, i kao kao deset tisuća debeli janjadi: pa neka naša  
žrtva se u tvojim očima ovaj dan i grant koji možemo  
u potpunosti krenuti na tebe: oni će biti da smesti  
staviti svoje povjerenje u tebe.

{1,18} a sad krenite sa svim našim srcem, mi strah  
tebi, i traže tvoje lice.

{1:19} staviti nas nije sram: ali dogovor s nama nakon tvoje  
Nek, a prema mnoštvu tvoje  
milosrđe.

{1,20} izbavi nas također prema tvoja divna djela,  
i daj slave ime tvoje, Jahve: i neka se sve to napraviti

tvoje sluge boli sramiti;

{1:21} i da im bude zbunjen u njihovoj moći i

Možda i neka njihova snaga biti slomljena;

{1:22} i neka znaju da si ti Bog, jedini

Bog, i slavna nad cijelim svijetom.

{1:23} i kraljeva slugu da Ubačeni, valjda ih prestala

da ne bude vruće Smola, Smola, vuču i male peći

drvo;

{1:24} tako da plamen na vjetru naprijed iznad peći

Četrdeset i devet kubita.

{1:25} i prošao i palio sve

Kaldejci utvrđeno oko peći.

{1:26} ali anđeo Gospodnji došao u pećnici

zajedno sa svojim drugovima, i Azarias i rasuo plamen

požara iz pećnice;

{1:27} a su usred peći kao to je bio je

vlažne fijuče vjetar, tako da je vatra dotakla ih nije u

sve, povrijediti niti ih problema.

{1:28} onda tri, kao iz jednog usta, pohvalio,

slavili, i blagoslovljen, Bog u peći, govoreći:

{1:29} Blagoslovljena ti, O Gospodin Bog naših Otaca: i do  
Hvaljen i uzvišen iznad svega za sve.

{1:30} i blagoslovljen ime tvoje slavno i Sveti: i do  
Hvaljen i uzvišen iznad svega za sve.

{1:31} Blagoslovljena ti u hramu tvoje Svete slave:  
i da je pohvalio i Proslavio prije svega za sve.

{1:32} Blagoslovljena ti to beholdest dubine, i  
sittest na je kerubine: Hvaljen i uzvišen  
prije svega za sve.

{1:33} Blagoslovljena ti na slavno prijestolje tvoje  
kraljevstvo: i da je pohvalio i Proslavio prije svega za sve.

{1:34} Blagoslovljena ti u svodu nebeskom: i  
najviše je pohvalio i Proslavio zauvijek.

{1:35} O vi radi Gospoda, vi blagoslovio gospodin:  
hvaliti i veličati ga prije svega za sve,

{1:36} O vi nebesa, blagoslovi vi gospodin: hvaliti i veličati  
njega prije svega za sve.

{1:37} O vi anđeli Gospodnji, blagoslovi vi gospodin: pohvala  
i veličati ga prije svega za sve.

{1:38} O svim vi vode koje se gore na nebu, blagoslovi vi

Gospodin: hvaliti i veličati ga prije svega za sve.

### **Molitva Azariah i pjesmu tri Židovi stranica 642**

{1:39} O svi vi moći Gospoda, vi blagoslovio gospodin:

hvaliti i veličati ga prije svega za sve.

{1:40} O vi sunca i mjeseca, blagoslovi vi gospodin: pohvale i

uzvisio ga prije svega za sve.

{1:41} O vi zvijezde na nebu, blagoslovi vi gospodin: pohvale i

uzvisio ga prije svega za sve.

{1:42} O svakom tuš i Rosa, blagoslovi vi gospodin: pohvala

i veličati ga prije svega za sve.

{1:43} O vi vjetrovi, vi blagoslovio Gospod: hvaliti i veličati

njega prije svega za sve,

{1:44} O vi vatra i toplina, vi blagoslovio Gospod: pohvale i

uzvisio ga prije svega za sve.

{1:45} O vi zima i ljeto, blagoslovi vi gospodin: pohvala

i veličati ga prije svega za sve.

{1:46} O vi deus i oluje snijega, vi blagoslovio gospodin:

hvaliti i veličati ga prije svega za sve.

{1:47} O vi noćima i danima, blagoslovi vi gospodinu: blagoslovi

i

uzvisio ga prije svega za sve.

{1:48} O vi svjetlo i tamu, blagoslovi vi gospodin: pohvala i veličati ga prije svega za sve.

{1:49} O vi leda i hladnoće, blagoslovi vi gospodin: pohvale i uzvisio ga prije svega za sve.

{1:50} O vi na Mraz i snijeg, blagoslovi vi gospodin: pohvale i uzvisio ga prije svega za sve.

{1:51} O vi munje i oblaci, blagoslovi vi gospodin: hvaliti i veličati ga prije svega za sve.

{1:52} O pustiti zemlju blagoslovio gospodin: hvaliti i veličati ga prije svega za sve.

{1:53} O vi brda i bržuljaka, blagoslovi vi gospodin: hvaliti i veličati ga prije svega za sve.

{1:54} O vi stvari koje rastu na zemlji, blagoslovi vi na Gospodin: pohvala i veličati ga prije svega za sve.

{1:55} O vi planine, blagoslovi vi gospodin: pohvale i uzvisio ga prije svega za sve.

{1:56} O vi morima i rijekama, blagoslovi vi gospodin: pohvale i uzvisio ga prije svega za sve.

{1,57} O vi kitovi, i sve to premjestiti u vodama, blagoslovi

Vi gospodin: hvaliti i veličati ga prije svega za sve.

{158} O svi vi philistincima, vi blagoslovio gospodin: pohvala i veličati ga prije svega za sve.

{1:59} O vi zvijeri i stoka, blagoslovi vi gospodin: pohvala i veličati ga prije svega za sve.

{1:60} O sinovi ljudi, vi gospodin blagoslovi: pohvale i uzvisio ga prije svega za sve.

{1:61}, Izraele, vi blagoslovio gospodin: hvaliti i veličati ga prije svega za sve.

{1:62} O vi Svećenici Gospodnji, vi gospodin blagoslovi: pohvala i veličati ga prije svega za sve.

{1:63} O vi sluge Gospodnje, da gospodin blagoslovi: pohvala i veličati ga prije svega za sve.

{1:64} O vi duhovi i duše pravednika, vi blagoslovio je Gospodin: pohvala i veličati ga prije svega za sve.

{1:65} O blagoslovio Sveti i skromni ljudi srce, vi u Gospodin: pohvala i veličati ga prije svega za sve.

{1:66} O Ananiji, Azarias i Misael, blagoslovi vi gospodin: hvaliti i veličati ga prije svega za sve: daleko istrgnu nas iz pakla, i nas je spasio od ruku smrti, i



nas izbavio iz sredine peći i paljenje

plamen: čak i iz sredine vatre on nas istrgnu.

{1,67} O dati Hvala Gospodu, jer on je

milostiv: za njegovu milost Jahvu do vijeka.

{1:68} O Kličite svi koji štujete Gospod, blagoslovio Bog

bogovima, Hvalite ga i zahvaljivati mu: za milost

Jahvu za

## **APOKRIFI BIBLIJU 1611**

### **MOLITVA AZARIAH I PJESMU TRI ŽIDOVA**